%M/ canvieel.

. Sntroduction.
Qu tempa 2 DM Pythagore, on considire un kiangle ABC rectangle isocile en A kel que : AB = AC = 1

ABCMMWWM&J&%MLA ; ..............................................................................
tel que : AB = of AC = PRSPPI

Cafeuler BC. DoRe v
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V. Reacines carées ok additions.

@ttention
6nW,WMAWmadi{Z, ..............................................................................
emdm@-gmuf&:
Vi+ V1= = et V5 ~......... DONC i
g) Loke
@mmmadﬁw ..........................................................................................
8««@&0:
VB = V300 =..oeie e

V. Racines cariées ot divisions.

Proonisls
Pour Lous nombres a ot b positifo (b Aiffsrent de 5610 ) .o..voivoiiiiiiiiee e

\/_ gmnf&@: \/_

8 8 _

\/_Ez ................................................... @nj)mw,qdammﬁam ﬁ— ................................................
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